

## ADDITIONS AND CORRECTIONS

---

1999, Volume 103A

**Bruce S. Hudson:** Bryan Earl Kohler, 1940–1997

Page 1. In the first paragraph, last sentence, Dr. Kohler was “greeted” in Chicago. In the second paragraph, Professor Hutchison’s name should be given without the comma: Clyde A. Hutchison Jr. In the third paragraph, Clark Davorst should be Clark Davoust.

10.1021/jp990427w

Published on Web 02/27/99